
ЄМІЛЬЧИНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
ЖИТОМИРСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РІШЕННЯ
ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ

21.01.2026 с-ще Ємільчине № 13

Про затвердження рішення комісії з
розгляду питань щодо надання
допомоги для вирішення житлового
питання окремим категоріям
внутрішньо переміщених осіб, що
проживали на тимчасово окупованій
території, від 19.01.2026 р. №2

Керуючись постановою Кабінету Міністрів України від 22.09.2025 р. №1176 «Про
затвердження Порядку надання допомоги для вирішення житлового питання окремим
категоріям внутрішньо переміщених осіб, що проживали на тимчасово окупованій території,
та внесення змін до Порядку ведення Державного реєстру майна, пошкодженого та знищеного
внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією
Російської Федерації проти України», рішенням виконавчого комітету від 21.11.2025 р. №257
«Про Комісію селищної ради з розгляду питань щодо надання допомоги для вирішення
житлового питання окремим категоріям внутрішньо переміщених осіб, що проживали на
тимчасово окупованій території», відповідно до підпункту 1 пункту «б» частини першої статті
34 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет

ВИРІШИВ:

1. Затвердити Рішення комісії з розгляду питань щодо надання допомоги для вирішення
житлового питання окремим категоріям внутрішньо переміщених осіб, що проживали на
тимчасово окупованій території, від 19.01.2026 р. №2 стосовно розгляду заяви КРАВЦОВА
Володимира Івановича за заявою №ЗВПО-03.12.2025-13181 (додається).

2. Комісії з розгляду питань щодо надання допомоги для вирішення житлового питання
окремим категоріям внутрішньо переміщених осіб, що проживали на тимчасово окупованій
території при виконавчому комітеті селищної ради забезпечити завантаження даного рішення
до Реєстру пошкодженого та знищеного майна протягом п'яти робочих днів з дня прийняття
цього рішення.

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника селищного голови з
питань діяльності виконавчих органів ради Володимира ЄВТУХА.

Селищний голова Сергій ВОЛОЩУК


